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The goods will be sold subject to the usual conditions of sale which will be exhibited in the 

sale room 

No warranties whatsoever are given by the auctioneers 

Lots must be cleared away no later than 4.p.m on the day of sale without fail unless special 

arrangements have been made with the auctioneer i.e. Delivery, otherwise goods will incur 

handling and storage charges as set out in our conditions of sale. 

Terms are cash or cheque supported by banker's card, banker's draft and visa or mastercard 

accepted with a 3% surcharge 

Persons unknown to the auctioneers may be required to give their name and address upon 

making their first successful bid 

The goods sold on behalf of the sheriff of kent are inclusive of v.a.t. 

There is a 15% buyers premium plus v.a.t. Added to the hammer price of all lots sold
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Next Auction Date

SALE COMMENCES 10 A.M. WEDNESDAY 15 JANUARY 2014

VIEWING 9.00 A.M. - 4.OO P.M. INCLUSIVE DAY PRIOR

LIMITED VIEWING 9.00 A.M. - 10.00 A.M. ON DAY OF SALE

WEDNESDAY 15 JANUARY 2014

Auctioneers  Valuers of fine Art, Antiques and Collector’s Items

Detailed Valuations for Insurance or Probate.

Regular Monthly sales of Antiques and Collectables.

Regular Valuation Days 
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CATALOGUE

Lot Description

1 Walnut Queen Anne Style Double Dome Top Wardrobe on Small 

Cabriole Legs

2 Figured Mahogany Wardrobe on Small Cabriole Legs

3 Edwardian Slender Glass Front Display Cabinet on Square Tapered 

Legs

4 Edwardian Satinwood Inlay Ladies Tub Chair

5 Set of Four Gainsborough Style Upholstered Open Arm 

Chairs/Carvers on Mahogany Frames

6 Scrubbed Oak Tudor Style Refectory Dining Table on Carved 

Support Base

7 1970's Teak Frame Coffee Table with Part Tile & Smoked Glass 

Top

8 Edwardian Flame Mahogany Inverted Bow Front Sideboard on 

Cabriole Ball & Claw Legs

9 Dark Walnut Flat Front Five Drawer Chest with Brass Handles on 

Cabriole Legs

10 Dark Walnut Flat Front Five Drawer Chest with Brass Handles on 

Cabriole Legs

11 Dark Walnut Queen Ann Style Triple Mirror Kidney Dressing 

Table + Matching Bedside Cabinet & Two Wardrobes

12 Set of Four Tudor Style Leather Back & Seat Oak Frame Dining 

Chairs

13 1960's Red Formica Top Kitchen Table + Four Matching Chairs

14 Edwardian Mahogany Two Tier Occasional Table & 19th Century 

Peg Chair
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Lot Description

15 Large Antique Pine Sixteen Section Bookcase with Cornice

16 Edwardian Mahogany & Inlay Wardrobe with Central Mirror & 

Drawer Below

17 Edwardian Mahogany & Inlay Side Chest on Turned Supports

18 Art Deco Lead Light Glass Front Display Cabinet on Cabriole Legs

19 Edwardian Mahogany Two Over Two Drawer Dressing Chest with 

Mirror Above

20 Pair of Wing Arm Chairs on Mahogany Square Frame Legs with 

Cushions

21 Edwardian Oak Square Leg Writing Table with Two Drawers & 

Insert Top & Brass Drop Handles

22 Reproduction Mahogany Central Column Splay Leg Pembroke 

Dining Table

23 Oak Lead Light Glass Front Bookcase Top + Glass Front Bookcase

24 Georgian Solid Mahogany Circular Top Tilt Tripod Table

25 Edwardian Mahogany Two Over Three Drawer Chest

26 Edwardian Side Chest/Cupboard + Cream Bedroom Chair 

Upholstered in Green

27 Two Late Victorian Mahogany Bedside Cabinet

28 Figured Walnut Four Drawer Chest on Small Cabriole Legs

29 Mahogany Fall Front Bureau on Cabriole Legs
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Lot Description

30 Figured Walnut Kidney Shape Dressing Table on Cabriole Legs 

with Triple Mirror

31 Oak Drawer Leaf Dining Table on Barley Twist Legs

32 Art Deco Oak Side Table on Bow Frame Base & Single Drawer

33 Small Oak Two Door Side Cabinet

34 Pair of Edwardian Bedroom Chairs & Oak Barley Twist Two Tier 

Trolley

35 Pale Oak Shaped Drop Leaf Gate Leg Dining Table on Barley 

Twist Legs

36 Small Two Door Oak Side Cupboard

37 Set of Three Tudor Style Leather Seat & Back Dining Chairs + 

One Carver

38 Art Nouveau Oak Fall Front Bureau with Stained Glass Panel 

Cabinet Above & Bookshelf Below

39 Jacobean Style Oak Sideboard with Circular Mirror Back on 

Barley Twist Legs

40 Oak Low Open Bookshelf with Adjustable Shelves

41 Vintage Easiwork Plywood Kitchen Unit with Flour Hopper, Pull 

Out Enamel Work Surface & Cupboards

42 Oak Two Tier Tea Trolley with Inlay

43 Nest of Three Edwardian Graduated Tables

44 Nest of Three Mahogany Graduated Tables
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Lot Description

45 Mahogany Fold Over Top Trolley/Card Table with Green Baize

46 Georgian Mahogany Dressing Table Top Standing Mirror

47 Sheraton Style Mahogany Bow Front Sideboard on Six Slender 

Legs

48 Grey Painted Louis Style Upholstered Square Arm Chair

49 Early Victorian Regency Mahogany Chiffonier Top

50 Oak Umbrella Stick/ Stand with Carved Back

51 Heal's Black Ash Twin L Shape Bookcase

52 Small Reproduction Mahogany Bow Front Chest of Drawers

53 Scandinavian Teak Side Cabinet + White Painted Open Bookshelf

54 Two Open Teak Bookcases with Shelves

55 Circular Leather Top Reproduction Coffee Table

56 Reproduction Mahogany Campaign Chest with Green Leather 

Deep Button Seat

57 1960's Elm Frame Fire Side Chair in Green

58 Barley Twist Four Pillar Oak Plant Stand

59 Pale Blond Vintage Bedroom Suite Comprising of Wardrobe, 

Chest of Drawers & Dressing Table
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Lot Description

60 Slender Art Deco Mahogany Glass Front Display Cabinet

61 Rosewood 1960's Sideboard with Cocktail Section & Display 

Cabinets by Greaves & Thomas

62 1960's Orange Tweed Three Piece Suite Comprising of Settee & 

Two Chairs

63 Large Oak Mantle Clock with Steel & Brass Face

64 Victorian Brass & Glass Reservoir Oil Lamp with Glass Shade

65 Collection of Fairings, Pair of Vases, Candle Stick, Cheese Dish & 

Cruet

66 Alpine Dressing Table Set + Collection of Scene Porcelain

67 Boxed Set of Twelve Fish Knives & Forks

68 Gustausberg Pyro Swedish Part Dinner & Tea Service in Cream 

and Brown

69 Antique Engraved Copper Plate Printing Block of Rev W Walker 

MA with Letter Dated 1812

70 Pair of Glass Arm Three Branch Wall Lights

71 Midwinter Sienna Part Tea & Coffee Service

72 Two Covered Butter Dishes, Boiled Egg Stand, Toast Rack & 

Glass Dressing Table Set Etc

73 Blue & White Decorated Letter Rack & Brass Table Centre & 

Lady Colfing Figure

74 Two Vintage Composition Head Dolls with Clothing 24" Long
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Lot Description

75 Pair of 18" Tall Satsuma Decorated Vases

76 Four Antique Staffordshire Flat Backs Including Red Riding Hood

77 Pair of Parian Piano Babies Cranberry + Green Glass Perfume 

Bottle of Salts Etc

78 Royal Doulton Tapestry Dinner & Tea Service

79 Six Volumes of 'The Bystanders' Fragment Wartime Magazine and 

One Other

80 Antique Leather Bound Album of Sketches & Logs

81 Edwardian Meat Plate & Two Tureens, Two Stoneware Pots, Meat 

Plate & Commemorative Beakers

82 Vintage Leather Bag, Two Tennis Rackets & Two Racket Frames

83 Opaque Glass Dome Ceiling Light Fitting on Gilt Mount

84 Pair of Edwardian Copper & Brass Wall Mounted Torch Lights 

with Opaque Glass Flame Shades

85 Pair of Gilt Mount & Carrera Marble Table Lamps with Cream 

Lamp Shades

86 Vintage Angle Poise Lamp & Vintage Car & Portable Radio

87 Mahogany Case Westminster Chime Mantle Clock

88 Vintage Royal Type Writer

89 Antique Black & Gold Singer Sewing Machine with Cover
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Lot Description

90 17" Tall Five Branch Silver Plate Candelabra

91 Carved Black Forest Wall Mounted Hanging Clock

92 Pair of 13" Tall Oriental Famille Verte Vases with Back Stamp

93 Pair of 10" Tall Oriental Vases Decorated with Lions

94 15" Tall Carved Oriental Hardwood Figure of Child Carrying Fish

95 Five Blue & White Ginger Jars Including Two Lids

96 Oriental Lacquer Folding Writing Box

97 Canteen of Assorted Cutlery

98 14" Tall Pair of Rose Decorated Vases

99 Two Large Antique Volumes of The Works of Shakespeare 

Leather Bound

100 Mahogany Corner Shelf, Milking Stool & Copper Tray

101 Two Lladro Figures of Young Girls

102 10" Diameter Royal Doulton Lambeth Open Stoneware Bowl

103 Antique Carved Alabaster Model of the Taj Mahal

104 Childs Toy Piano & Small Metal Strung Zither
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Lot Description

105 Pair of Slip Ware Vases & Vintage Part Coffee Service

106 Two Glass Decanters & Six Pieces of Period Glass Ware

107 Star Burst Gilt Clock Case + Gilt Photograph Frame & Brass Frame

108 Six Brass & Copper Arts & Crafts Chargers & Bowls & Cover

109 Brass Kettle + Set of Three Pans, Funnel, Vase & Jardinière

110 Student Microscope + Desk/ Geometry Set

111 Antique Framed & Glazed Golfing Print & Watercolour

112 Antique Sheffield Plate Oval Tray & Slipper Pan

113 Limited Edition Charlie Chaplin Figure & One Other

114 Lladro Figure of Girl + Gobbells Figure & Two Others

115 Brass Angle Poise Desk Lamp

116 Pair of Silver Plate Candle Sticks, Two Baskets & Cutlery

117 Four Boxed Set of Various Cutlery & Pair of Mineral Scales

118 Collection of Vintage War of Nations Magazines, Do It Yourself 

from 1960 to 1977 & Belgium Glorious

119 Bakelite Dressing Table Set & Small Suitcase
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Lot Description

120 Collection of Twenty One Horse Brasses

121 Album of Black & White Photographs H M S Hormes, China 

Commision 1930

122 Antique 15" Dia Imari Jardiniere Decorated with Lions Head 

Masks to Side, Signed to Base

123 Wooden Scale Model of Sailing Bark on Stand

124 Five Horn Beakers, Two Pencil Cases, Horse Bress, Lamo & Iron

125 Bakelite Engineers telephone & Taxi Meter

126 Pair of Edwardian Side Chairs + One Matching Carver

127 Collectionj of The War Illusrated Magerzines & World War I War 

Books

128 Oil Fuelled Rayburn Cream & Black Stove with Chimney & Eye 

Level Shelf/Plate Rack

129 Angelus Brinsmead Pale Mahogany Case Boudoir Grand Piano 

Grand Piano on Gate Legs

130 Art Deco Standard Gentleman's Ash Tray & Match Box Stand

131 Persian Style Traditional Red & Black Field Carpet

132 Arabic Style Red & Black Central Lozenge Design Carpet

133 Large Late Victorian Oak Pugin Style Hall Umbrella/Stick Stand

134 Pair of Oak Frame Kneelers + Small Wooden Lockable 

Cash/Collectors Drawer
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Lot Description

135 Oak Highly Carved Gothic Kneeler/Desk Stand

136 Antique Brass Hanging Light Fitting with Pink Edge Etched Glass 

Shade

137 Collection of Tall Ecclesiastical Wax Candles

138 Antique Grained Pine Trunk/Ottoman

139 Table Top Antique Stained Pine Candle Box

140 Antique Pine & Metal Bound Trunk/Chest with Drop Handles

141 Leather Bound Fitted Travelling Trunk with Straps & Tray Harrods 

London S W

142 Small Metal Bound Box + Open Case Marked ( Stewed Steak & 

Gravy )

143 Dark Turned Standard Lamp + Two Small Foot Stool

144 Worked Painted Leather Scene Umbrella Stick Stand

145 Traditional Cast Iron Safe Jacob Cartwright & Son with Key

146 Vintage Pair of Wooden Decorators Ladders

147 Late Victorian Oak Twin Pedestal Roll Top Desk with Fitted 

Interior

148 Turned Wooden Standard Lamp & Cream Shade & One Other

149 Wrought Iron Standard Converted Oil Lamp
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Lot Description

150 Blue Frame Apollo Xc26 Mountain Bike

151 Blue & White Frame Apollo XC26 Mountain Bike

152 Grey Steel Three Drawer Filing Cabinet

153 Four Hard Wood Draftsman's Set Rules

154 Pair of Wooden Decorated Step Ladders

155 Two G Barrett & Co Margate Stoneware Ginger Beer Barrels + 

One Other G Wyn & Co Ramsgate

156 Two Small Tripod Trivet Stands

157 Oak Frame Embroidery Fire Screen

158 Set of Ten Ornamental Collectors Walking Canes/Sticks of 

Various Designs in Fitted Stand

159 Wooden Trunk/Toy Box + One Smaller in Black

160 Small Indian Inlayed Occasional Table + Five Collectors Drawers

161 Vintage Table Lamp Figure with the Figure of Falstaff

162 Vintage Table Lamp Figure with Pair of Scotty Dog Figures

163 Pair of Oriental Fans with Carved Horn Handles & Circular Tray

164 Brass Set of Fire Irons & Trivet
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Lot Description

165 Ten Boxed Dinky Toy Airplane Figures

166 Twenty Four Collectors Buses Including Dinky in Green 

Maidstone District Livery

167 Forty Two Assorted Collectors Model Buses Including Dinky

168 Thirty One Assorted Collectors Model Buses Including Dinky

169 Thirty One Assorted Collectors Model Buses Including Dinky

170 Thirteen Boxed Collectors Corgi Model Buses

171 Thirty One Assorted Collectors Model Buses Including Dinky

172 Twenty Five Assorted Collectors Model Buses Including Dinky

173 Thirteen Assorted Collectors Model Trams Including Dinky

174 Twenty Eight Assorted Collectors Model Buses Including Dinky 

(Boxed)

175 Twenty Three Assorted Collectors Lorries Including Dinky & 

Sixteen Buses

176 Thirty One Assorted Collectors Buses (Boxed)

177 Thirty Two Assorted Collectors Buses (Boxed)

178 Thirty Seven Assorted Collectors Cars, Vans & Lorries Including 

Dinky (Boxed)

179 Large Collection of Various Buses, Lorries, Cars & Boats Mostly 

Boxed
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Lot Description

180 Large Collection of Various Model Aircraft & Others

181 Eleven Boxed Corgi Classics Collectors Models

182 Ten Dinky Boxed Model Cars & Hovercraft Models

183 Set of Bull Hornes Wall Hanging Coat Rack

184 Six Branch Brass Dutch Style Chanderlier + One Other with Glass 

Shades

185 Embossed Brass Log Box

186 Oval Rococo Style Silvered Wall Hung Pier Mirror

187 Gilt Framed Oil of The Bridge at Richmond Signed Hurd

188 Small Circular Oil in Gilt Mount & Surround Seascape

189 Framed Oil Still Life of Bowl of Summer Fruits & Wine Signed 

Ruth Couzens 1981

190 Late Victorian Pugin Style Oak Frame Wall Hanging Mirror

191 Small Dutch Olegraph of Soup Eaters in Gilt Frame

192 Framed and Glazed Watercolour Pastoral Scene Signed F Dawson 

+ Three Antique Prints & Stained Glass Panel

193 Rectangular Oak Frame Wall Hung Mirror

194 Framed and Glazed Original Black & White Photograph & 

Signature of Janet Leigh
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Lot Description

195 Framed and Glazed Original Photograph & Signature of Raquel 

Welsh

196 Framed and Glazed Original Black & White Photograph & 

Signature of Lana Turner

197 Framed and Glazed Original Black & White Photograph & 

Signature of Brigitte Bardot

198 Framed and Glazed Original Black & White Photograph & 

Signature of Diana Dors

199 Framed and Glazed Original Photograph & Signature of Farrah 

Fawcett

200 Framed and Glazed Original Black & White  Photograph & 

Signature of Grace Kelly

201 Regency Gilt & Black Line Over Mantle Mirror

202 Framed and Glazed Water Colour of Ramsgate Harbour Signed 

Howard + One Other

203 Framed and Glazed Embroidery Picture + Five Framed Prints

204 Sixteen Framed and Glazed Coloured Antique Prints of Napoleons 

European Campaign 1799 -1813

205 Three Framed & Glazed Antique Coloured Prints of London Land 

Marks + One Other

206 Vintage Metal Sign for Newcastle Champion Brown Ale ( One 

Round Deserves Another )

207 Three Framed & Glazed Oils Under Glass From 1938 E E Grew

208

209 Pair of framed & Glazed Parisian Prints + Others & Prints
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Lot Description

210 Seven Framed & Glazed Prints of Famous Society Ladies

211 Pair of Framed & Glazed Edwardian Lady Prints + One Other & 

One of Lord Byron

212 Framed & Glazed Antique Classical Black & White Print + Gilt 

Frame Mirror

213 Limited Edition Framed & Glazed Print of Trolly Bus at Margate 

Clock Tower + On The Sands at Ramsgate

214 Framed & Glazed Collection of Silks Stitched into Picture

215 Framed & Glazed Antique Sketches at Margate from Illustrated 

London News + One Other

216 Six Framed & Glazed Antique Prints of Sandwich, Canterbury & 

London

217 Antique Framed & Glazed Print, Landing at Margate 1790 + 

Mashing Em At Margate & One Other

218 Five Framed & Glazed Vintage Prints of Old Margate

219 Five Framed & Glazed Antique Prints of Margate + One 

Watercolour of Margate Harbour

220 Six Framed & Glazed Antique Hand Coloured Prints of Margate

221 ANTIQUE BEDOUIN BERBER TRIBAL LADIES LINK 

CHOCKER NECKLACE 7" DEEP WITH RED COTTON TIES & 

CHAIN LINK FRINGE SET WITH RED GLASS IN WHITE 

METAL POSSIBLY SILVER

222 ANTIQUE BEDOIN BERBER TRIBAL LADIES BELT 25" 

LONG WITH CHAIN LINK FRINGE SET WITH RED & 

AMBER GLASS IN WHITE METAL POSSIBLY SILVER

223 Six Antique English Porcelain Open Tea Bowls + Six Others & 

Three Saucers
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Lot Description

224 12" Tall Silver Framed Dressing Table Mirror

225 Four Albums of 1st Day Covers

226 Four Albums of 1st Day Covers

227 Two Albums of Channel Islands 1st Day Covers

228 Boxed Set of Six Silver Tea Spoons

229 Four Silver Tea Spoons + Butter Server & Spoon

230 Gold Sovereign Dated 1900 in Gold Setting & Chain

231 Victorian Green Glass & Gilt Perfume Bottle

232 Scottish Silver Brooch + Oriental Brooch + Napkin Ring & Pendant

233 Collection of Silver Filigree & Costume Jewellery + Sand Roses

234 Small Hardwood Jewellery Box + One Other & One Oriental

235 Eight Boxes of Cigarette Cards + Silks & Stamps

236 Collection of Minerals & Stones Some Labelled

237 Reptile Skin + Others, Dried Puffer Fish, Tortoise Shell & Feathers 

& Beetles

238 Collection of Specimen Tree Samples (Labelled) & Others

www.sandwichauctionroom.com Wednesday 15 January 2014 Powered by www.auctionhousesoftware.co.uk



Lot Description

239 Collection of Shells & Corals + Semi Precious Stones

240 Collection of Shells + Sea Urchin Shells Etc

241 Collection of New Costume Jewellery in Packets

242 Two Silver Butter Servers, Two Tea Spoons, Tongs & Two Pieces 

of Jewellery

243 Collection of Costume Jewellery + Hat Pins Etc

244 Vintage Travel Clock, Compacts, Cigarette Cases, Pen Knife, 

Napkin Ring

245 Glass Prism, Tortoise & Two Japanese Nestsuke

246 Collection of Miniature Swarovski Crystal Figures

247 Vintage Tin First Aid Box with Contents with List of Contents

248 Pair of 9ct Gold & Silver Cuff Links & Tie Stud

249 Sylvac Dog + Doulton Cat Figure, Glass & Enamels

250 Boxed Set of Silver Tea Spoons + Various Napkin Rings

251 Set of Word War II Medals + Dress Set & Two Other Part Sets

252 Collection of Various Watches with Metal Straps

253 Male Figure Darts Trophy + Packed Darts Tails Etc
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Lot Description

254 Tin of Coins & Vouchers & Second with Paper Notes

255 Two Stamp Albums with Contents + Post Cards

256 Two Illustrated London News Royal Editions + Magerzines

257 Tin of English & Worldwide Vintage Coinage

258 Collection of Vintage Aeroplane Magerzines, Calendar & Others

259 Victorian Mahogany Oval Tip Top Breakfast Table on Four 

Turned Pillar Base

260 VICTORIAN ROSE WOOD HIGHLY CARVED CENTRAL 

PILLAR FOLD OVER TOP CARD TABLE ON FOUR 

SPLAYED LEGS

261 REGENCY MAHOGANY SINGLE PILLAR & FOUR 

SPLAYED LEGS FLIP OVER TEA TABLE ON CASTERS

262 MAHOGANY TWIN PEDESTAL DESK WITH TURNED 

WOOODEN HANDLES & LEATHER INSET TOP

263 LARGE VICTORIAN GILT GESSO CLASSICAL DESIGN 

OVERMANTLE MIRROR

264 EDWARDIAN BRASS & CAST IRON ELECTRIFIELD 

STANDARD OIL LAMP ON TABLE STAND WITH 

CHINOISERIE STYLE SHADE

265 WILLIAM IV FLAME MAHOGANY LINEN PRESS WITH 

PILLAR SUPPORTS & SET OF SLIDES

266 Georgian Solid Mahogany Drop Leaf Table on Square Legs

267 John Broadwood No1 Square Piano in Pale Mahogany Case on 

Slender Legs with Peddles

268 Polished Pine Farm House Kitchen Table
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Lot Description

269 VICTORIAN SPECIMEN WOOD COLLECTORS CABINET 

WITH HANDLES

270 Continental Art Nouveau Open High Back Carver Chair

271 BRASS GILT FRAME 1960'S GLASS TOP COFFEE TABLE
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